Merkbogen 34

S Merke:
{}' Es miissen nicht immer alle Rollen in der Aktion durch eine
=1 ="\ Nenngruppe ausgedriickt werden.

Bei vidlen | (n) ||=»@) | -Tuwdrtern ist es moglich, die Zielrollen-Nenngruppe
wegzulassen. Die Sachrollen-Nenngruppe kann nicht wegfallen.

@% Beispiel Der Arzt empfiehlt dem Patienten eine Diét.
| Die K6chin empfiehlt Olivendl.

Weitere Tuworter sind: _zeigen,

Eine kleine Gruppevon | (n) ||=»@) | -Tuwortern sind , Wechsel-Tuwdrter”.
Esist moglich, die Zielrollen-Nenngruppen oder die Sachrollen-Nenngruppe
wegzul assen.

EH% Beispiel Frau Beyer schreibt dem Neffen einen Brief.
: Frau Beyer schreibt einen Brief.
Frau Beyer schreibt dem Neffen.

Weitere Tuworter sind:

Daziel-Kurs fir gehérlose Arbeitnehmerinnen Lektion 7 Teil A



